
 

 

PROVINCE DE   ARRONDISSEMENT DE   COMMUNE DE 

     HAINAUT     TOURNAI      BRUNEHAUT 

 

EXTRAIT du REGISTRE aux DELIBERATIONS du CONSEIL COMMUNAL 

 

Séance du 13 novembre 2023 

 

Présents : MM WACQUIER Pierre, Bourgmestre-Président ; 

DETOURNAY Daniel, ROBETTE Benjamin, LESEULTRE Yasmine, HURBAIN Clara 

Echevins ; 

HOUZE M., HILALI N, DELCROIX M., URBAIN M., LEGRAIN P., VICO A., GERARD P., 

SCHIETSE F., VINCKIER P., WACQUIER M-P., CHEVALIS A., DESEVEAUX C., 

BROUTIN A., LECLERCQ R. ; Conseillers ; 

           et   BAUDUIN Nathalie, Directrice Générale. 

         

Objet : Conseil Communal des Enfants (C.C.E.) – Communication des résultats de l’élection complète du 

20 septembre 2023 - Prestation de serment. 

 

Le Conseil Communal siégeant en séance publique, 
 

- Vu notre délibération en date du 23/02/2004 proposant la constitution et la mise en place d’un 

Conseil Communal des Enfants ; 

- Vu la délibération du Conseil Communal en date du 19/04/2004 relative à l’objet précité ; 

- Vu les candidatures reçues ; 

- Vu les instructions du Creccide ;  

- Vu les élections complètes du mercredi 20 septembre 2023; 

- Vu le code de la démocratie locale et de la décentralisation ;  

 

PREND CONNAISSANCE du résultat de l’élection : 

Conseillers élus pour l’année 2023-2024 :  

Ecole communale de Bléharies : MAUCERI Livio – Ecole communale de Guignies : ROUMA 

Clément et DRAOUI Naëlle – Ecole communale de Hollain : LAMONT LOLA et BROUCK Elowan 

Ecole communale de Laplaigne : HUAIN Thiméo – Ecole communale de Lesdain : JAFFRE Malo et 

JAFFRE Alice – Ecole communale de Rongy : KOUEMO Ariella  

Pas de candidats pour l’Ecole Communale de Wez, l’Ecole Libre Ste-Marie de Laplaigne, l’Ecole Libre 

Saint-Charles de Wez-Velvain, et pas de candidats résidents. 

 

ACTE : 

- La déclaration de serment devant l’Assemblée : « Je me mets à disposition de mes collègues pour 

développer des projets communs pour le bien public », de : MAUCERI Livio, ROUMA Clément, 

DRAOUI Naëlle, LAMONT LOLA, BROUCK Elowan,  HUAIN Thiméo, JAFFRE Malo, JAFFRE 

Alice, KOUEMO Ariella. 

 

 

    Fait en séance date que dessus, 

Par le Conseil, 

La Directrice Générale,                                                                                                Le Président, 

   (s) N.  BAUDUIN                  (s) P. WACQUIER 

 

Pour extrait conforme, 

 

La Directrice Générale,          Le Bourgmestre, 

 

 

       N.  BAUDUIN                        P. WACQUIER 

 


